Rechenspall

‘ ' Wie lautet das richtige Ergebnis? Wenn du die Bilder durch
Zahlen erstezt, bekommst du die Lésung?

.
Gleich aber anders
-
Diese zwei Huskys sehen auf den ersten + V/ +
Blick gleich aus. Ein Schlittenhund unter-
scheidet sich aber in sechs Dingen von dem QO

anderen. Findest du die Fehler?
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Die Zahlen von 1 bis 4 diirfen in
das Sudokugitter nur so einge-
tragen werden, dass jede Ziffer in
jeder Reihe und in jedem Block
nur einmal vorkommt.

Kosime? Nein so heifit dieser Bewohner der
Arktis nicht. Folge den Fiden! Wenn d u alles
richtig gemacht hast, erfihrst du den wah-
ren Namen seiner Volksgruppe.

Nachzeichnen ap 3

Willi Walross wohnt in der Arktis.
Die zwei groBlen StoBzihne helfen
ihm dabei, sich in der Paarungszeit
gegen andere Minnchen durchzu-

setzen. AuBBerdem sind sie ziemlich
hilfreich, um sich auf das Eis zu zie-
hen oder vor anderen Raubtieren
zu schiitzen. I"Jbertrage Willi Wal-
ross ins Raster. Wenn du Lust hast,
kannst du ihn danach auch noch
ausmalen.

Wahrscheinlich kannst du es schon
erahnen: Wer oder was verbirgt sich g ]
hinter dem rechten Bild? Verbinde
die Punkte in der richtigen Reihen-
folge und finde es heraus!
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